



台灣「皮癢族」破200萬人 異位性皮膚炎懼藥難癒



陳鈞凱

2014年 08月 25日 12:17

17萬

讚

18

推薦

7

8+1

記者陳鈞凱／台北報導

別再抓了！根據台灣皮膚科醫學會統計，國內有超過2百萬異位性皮膚炎患者，天生就有狀況，只要季節轉變、壓力一大「皮就在癢」，門診常見抓到流血、流湯的嚴重患者，台灣皮膚科醫學會副秘書長黃毓惠強調，不少家長擔心副作用，不讓占異位性皮膚炎患者最多的孩童和青少年吃藥，反而造成抓、癢惡性循環。



▲根據台灣皮膚科醫學會統計，國內有超過2百萬異位性皮膚炎患者，只要季節轉變、壓力一大「皮就在癢」抓到流血、流湯。

29歲的劉同學就是典型的例子，出生不久就開始發病，每次皮膚狀況變嚴重時，全身不斷傳來劇烈的癢感，狂冒紅疹，真的很難忍受，無法克制不停搔抓皮膚，睡也睡不好，常常抓出傷口，流血、流湯。

黃毓惠說，異位性皮膚炎是一種慢性反覆性的皮膚疾病，國內患者以孩童和青少年占大部份，因遺傳體質、天生就有狀況，通常好發在嬰兒期或兒童期，患者常常同時有過敏性鼻炎、氣喘等病史，即一般俗稱「過敏體質」的人。

異位性皮膚炎典型症狀是皮膚乾燥、不斷的脫屑，合併有嚴重的皮膚瘙癢及發紅情形，必須長期治療，但黃毓惠門診觀察發現，絕大部份的異位性皮膚炎患者控制都不良，往往抓到流血、流湯、細菌感染「體無完膚」才來就醫。

黃毓惠指出，禍首之一，不少家長有錯誤觀念，怕長期給孩子吃止癢的抗組織胺會有

傷身副作用，拒絕用藥，造成反而造成病情控制不良，出現「一癢就抓、越抓越癢、越癢越抓」的惡性循環，事實上，只要皮膚有搔癢就該用藥，才能改善免疫體質。

1 2 >

樂屋網
www.rekuya.com.tw

超殺
全台低總價
裝潢宅

 538 498 萬 電梯大廈 31.7 坪 高雄市三民區鼎力路	 598 568 萬 電梯大廈 34.67 坪 台中市北屯區興安路	 1,108 1,080 萬 電梯大廈 42.58 坪 新北市林口區南勢街	 1,360 1,320 萬 電梯大廈 24.04 坪 台北市文山區景興路
---	--	---	--

1%不動產-E11不動產
1%代客尋屋，您輕鬆成家的好幫手！樓中樓、套房、華廈等物件任選，立即洽詢！
www.e11tw.com

贊助網站

<p>台北 - Pause Landis Resort Wulai TWD 8,808 訂房去</p>	<p>台南 - Tavern L Hostel TWD 509 訂房去</p>	<p>京都 - First Cabin Kyoto- Karasuma TWD 1,887 訂房去</p>
--	--	--